

Более полутора тысяч тонн некачественной и опасной крупы выявлено в крае

Таков итог контрольно-надзорных мероприятий, проведенных за пять месяцев текущего года специалистами управления. Всего за этот период при осуществлении государственного надзора в области безопасности и качества зерна и продуктов его переработки проведено 247 контрольно-надзорных мероприятий.

В ходе проверок досмотрено 472 тысячи тонн зерна и продуктов его переработки, отобрано 155 проб от партий общим весом 75 тысяч тонн и направлено на испытания в ФГБУ «Красноярский референтный центр Россельхознадзора».

По результатам испытаний установлено, что более полутора тысяч тонн (58 партий) зерна и продуктов его переработки не соответствуют требованиям нормативных документов и признаны опасными и некачественными.

Под контролем специалистов управления некачественная продукция уничтожалась или отгружалась производителями на подработку.

В общей сложности выявлено 110 нарушений, составлено 104 протокола об административных правонарушениях. В их числе нарушение требований технического регламента, декларирования соответствия продукции, порядка реализации продукции, подлежащей обязательному подтверждению соответствия, непредставление документов, сведений при осуществлении госконтроля в сфере технического регулирования.

Материалы дел переданы на рассмотрение мировым и арбитражным судьям по месту нахождения предприятия.

За нарушения российского законодательства при осуществлении закупок крупы для государственных нужд возбуждено 57 административных дел за «Нарушение правил

хранения, закупки или рационального использования зерна и продуктов его переработки, правил производства продуктов переработки зерна». В отношении изготовителя крупы возбуждено административное дело, материалы переданы в Арбитражный суд Республики Хакасия.

К административной ответственности привлечено 50 юридических и 56 должностных лиц и четыре индивидуальных предпринимателя. Сумма наложенных административных штрафов составила 1611 тысяч рублей.

В соответствии со ст. 29.13 КоАП РФ нарушителям внесено 28 представлений об устранении причин и условий, способствовавших совершению административных правонарушений.